

# 萌宠与野兽“霸占”本月银幕

《美女与野兽》《金刚》关注度最高,还有让人泪奔的《一条狗的使命》



《一条狗的使命》剧照

笔者打开三月片单发现,依然是进口片的天下,多部重磅好莱坞电影将陆续上映,除了狼叔最后一战的《金刚狼3》,还有《美女与野兽》《金刚:骷髅岛》等,除此外,也有两部国产片已引起广泛关注,一个是金马奖大赢家《八月》,还有一个就是《夜色撩人》,喜欢《烈日灼心》的观众可能更期待,因为它也改编自须一瓜的小说。

## 金刚归来 还有经典动画重现

3月既有野兽也有萌宠,萌宠就是《一条狗的使命》,观众对它的心理期待是重现当年的

《忠犬八公的故事》,期待泪奔电影院。还有一部动画电影《乐高蝙蝠侠》。而这个月还有两大“野兽”电影,分别是《金刚:骷髅岛》和《美女与野兽》。

这两部电影的女性粉丝相当多,前者有抖森,后者有“大表哥”丹·史蒂文斯,他们在中国的迷妹群体都非常庞大。3月17日将上映的电影《美女与野兽》根据同名经典音乐动画改编,虽然故事仍是新瓶装旧酒,但影片在对动画场景的高度还原上值得称道,艾玛·沃森和“大表哥”的组合也相当养眼。而且影片还有一个重要的看点,那就是女主角艾玛·沃森,据说她为了这部

影片推掉了《爱乐之城》,在《哈利波特》之后首次主演商业大片的“赫敏”会给观众带来怎样的惊喜,只有走进影院才能知道了。

3月24日将上映的《金刚:骷髅岛》则很凶猛,从目前曝光的预告片来看,其详尽地讲述了抖森等人登岛的起因,科考队遭遇金刚时的惨烈一战,以及“骷髅岛”上神秘生物之前的场场乱战。在骷髅岛险恶的生态环境和各种虎视眈眈的怪兽夹击下,金刚能否捍卫霸主地位、人类如何逃出生天着实让人捏一把汗。预告片也曝光了怪兽的岛屿到底是什么样子:孤礁牛魔、孢子螳螂

巨怪、长腿母怪、巨树鸟等闻所未闻却杀伤力极大的神秘生物,俨然形成“世界最残忍生物链”。

## 两部国产片 也值得关注

国产电影方面其实也有非常值得关注的,比如《八月》和《夜色撩人》。《八月》去年就刷屏过,因为它开创了青年导演执导、素人演员主演的独立电影获得金马最佳剧情片奖的先河,该片确定3月24日国内上映。

将于3月10日公映的电影《夜色撩人》,聚集了台前幕后众多实力派,是余男与王千源的首次合作。影片改编自实力派作家

须一瓜的成名作《淡绿色的月亮》,这位创作了《烈日灼心》原著小说的作者,在《夜色撩人》中将关注点集中到了夫妻情感的薄弱环节——信任。

而《夜色撩人》的导演更毫无疑问是中国电影界的“实力派”——曾执导《大撒把》《一半是火焰一半是海水》《与往事干杯》等优秀作品的第五代导演夏钢。夏钢曾坦言,要将《夜色撩人》打造成一部从女性视角表现的“心理动作片”。从目前曝光的物料来看,影片带有强烈的悬疑色彩。



## 《一粒红尘》迪拜杀青,海报曝光 吴奇隆变身珠宝设计师

都市时尚剧《一粒红尘》已于2016年11月在迪拜杀青,目前正在紧张的后期制作中。近日,剧组发布“尘世流年”版海报,吴奇隆、颖儿、叶祖新、任言恺、米露、杨洋一袭精致华美礼服亮相。据悉,一众主演光鲜靓丽的背后却饱受“严苛”训练,个个都被“逼”成了行业通。

《一粒红尘》聚焦彩宝行业,剧中,吴奇隆饰演的齐唐是“尘世”珠宝总经理兼首席设计师,每天潜心打磨各种珠宝戒指。颖儿饰演的叶昭觉,在吴奇隆的发掘下走上珠宝设计之路,从一个百货店员工华丽转型成新锐珠宝设计师。叶祖新饰演的闵朗是个酒吧老板,品酒是他的强项。此外,任言恺饰演清贫画家简晨烨,米露饰演的乔楚是一个冷静果敢的女律师,扮演邵清羽的杨洋是一个傲娇的富家千金,拥有飞扬跋扈的个性;而“穷小子”汽修工汪舸则由徐开骋饰演。

据悉,因为行业剧很容易被“挑刺”,生活中的真实从业者很可能看出剧中的不足和缺陷,因此,导演宋洋把高标准和严格的要求灌输到了整个制作基调中,并进行了大量的前置作业。全剧组的每个人都认真学习了解了彩宝行业,

还专门请了业内的老师培训大家。并且力邀国内众多一线明星的珠宝设计师龙梓嘉担任珠宝顾问,同时还请到一些专业珠宝设计师出镜珠宝制作场景。值得一提的是,剧中所用珠宝均为顶级奢华真品,总价值超过千万人民币。置景上,剧组在棚内搭建了总面积6500平方米的三大主场景,投入不菲。服装方面,由知名服装设计师兰玉携业内顶级造型团队为演员量身定制,主演服装造型配饰多达1500套。最“壕”的是,剧组还远赴迪拜取景,跨国拍摄只为打造最精致的彩宝王国。

# “奔跑”兄弟团体力越来越厉害

新一季《奔跑吧》日前在杭州录制,六位男成员邓超、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝及鹿晗重新聚首,新加人的迪丽热巴也加盟亮相。据悉,这次兄弟团在杭州梦想小镇录制最后的神秘环节,跟拍郑恺的摄影师紧追不舍,结果竟然跑吐了。

跑男兄弟团体力越来越厉害。这位跟吐了的摄影师透露,郑恺随时随地都能来个百米加速,郑恺还是那么可怕!好体能离不开勤锻炼,一贯被封为“小猎豹”的郑恺可真是没闲下来过,不断在微博

晒自己锻炼的照片,特别是在情人节那天在健身房秀结实的肌肉,让不少女粉丝们流露出垂涎之意。

为了再次相聚可以给“兄弟团”留下“队长你真棒”的“神勇”形象,队长邓超也没放松锻炼。前阵子就晒出了和彭于晏的健身合照,平时也经常在微博放出健身成果,似乎对自己练的8块“腹肌”特别满意。娘娘孙俪似乎也对超哥的这次改变表示认可,还发微博形容这是“整容前后”。

至于李晨虽然不太秀肌肉,但也没有停止过锻炼。在微博上,除

了邀请粉丝一同健身,希望能和粉丝一起在春天达成减重的目标。一贯以“天才”自封的陈赫,锻炼健身就不是他最关心的了,毕竟“吃”才是他的人生大事。最近一直在拍戏的他体重极速上升,据悉这次录制他最关心的是本季《奔跑吧》的伙食情况,难改往日吃货形象。

另外,作为兄弟团常年首撕目标的王祖蓝,他在微博上很少发布自己运动的信息,而在《王牌对王牌》上做出的超高难度的“鲤鱼打挺”武术动作后,让不少路人瞬

间转粉。而活力四射的鹿晗也早已做好开跑准备,还向粉丝们展现了他的“新战靴”,势要变身“光速鹿”秒杀四方。

值得一提的是,新加人兄弟团的迪丽热巴可谓是冲劲儿十足。据说“胖迪”格外用心地把前四季节目都看了一遍,从小学习舞蹈的迪丽热巴随时来个弯腰劈叉不在话下,据爆料,“胖迪”在节目录制时小露童子功,“快速转圈”转服了斗舞群众,众人惊呼“厉害了我的热巴!”

(本版综合)

